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Exercice 1: 2 points
Un peu de cours :
1. A quelle condition trois points distincts A, B et C sont alignés ?
2. Soit A une droite dont une équation cartésienne est ax + by + ¢ = 0.
a. Donner un vecteur directeur de A.

b. On suppose b # 0. Déterminer ’équation réduite de la droite A.

Exercice 2: 5 points
Dans un repére orthonormée du plan, A(—3;2), B(1;4) et C(—11;—2).

1. Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB).

2. Le point C appartient-il a la droite (AB)?

3. Soit A la droite dont une équation cartésienne est —x + 2y — 1 = 0. (AB) et A sont-elles paralléles ?

Exercice 3: 6 points
Dans un repére orthonormée du plan, A(9;2), B(1;3) et C(2; —2).

1. Déterminer les distances AB, AC et BC.

En déduire la nature du triangle ABC.

Déterminer les coordonnées du milieu I du segment [BC].

Déterminer une équation cartésienne de la médiane issue de A dans le triangle ABC.

A

En déduire une équation cartésienne de la médiatrice du segment [BC].

Exercice 4: 7 points
Soit ABC' un triangle. Le point I est tel que Al = —AB, le point J est tel que C' est le milieu du segment [AJ] et le point
K est défini par la relation vectorielle : —&H}( + 3B—I>(' + 1OC’—I>( = 6)

1. Montrer que zﬁ = 1—301@ + ﬁ
2. Construire le triangle ABC' et les points I, J et K.
3. On se place dans le repére (A; zﬁ, ﬁ)
a. Déterminer les coordonnées de tous les points dans ce repére.

b. Montrer que I, J et K sont alignés.

c. Déterminer la position de K sur [IJ].



